Starfech-om

Hard-to-find made easy”

4HE 19" Desktop Rack mit offenem Rahmen - 2 Pfosten Freistehendes Netzwerk Rack,
Switch Tiefe fur Patch Panel/Daten/AV/Studio/IT Gerate 42 kg Kapazitat mit
Kafigmuttern/Schrauben

Produkt-ID: RK40D

Dieses Desktop Rack mit offenem Rahmen bietet 4HE Stauraum zur Befestigung kleinerer A/V und IT
Gerate.

Mit dieser Daten Rack mit 2 Pfosten kénnen Sie Gerate zu einem Bruchteil der Kosten von
herkémmlichen Racks befestigen. Das bodenstehende Rack entspricht den EIA-310 Standards fir die
Rackmontage und ist aus massivem Stahl gefertigt, was eine stabile und sichere Losung flir die
Befestigung Ihrer geschaftskritischen Gerdte gewahrleistet.

Das 4HE Desktop Rack hat ein freistehendes Design mit offenem Rahmen, das mit einer kleinen
Stellfldche Platz spart. Es bietet Ihnen die Mdglichkeit, Gerdte zur Rack-Montage auf jeder beliebigen
Oberflache in Ihrem Bliro zu befestigen, z. B. auf dem Schreibtisch. Das macht es einfach, haufig auf
Ihre Gerate zuzugreifen.

Der freistehende Netzwerkschrank ist einfach zu montieren und enthéalt eine Packung mit 16 M5
Schrauben und Kafigmuttern. Wenn Sie nach einer Losung fiir die Desktop Montage mit mehr
Einheiten suchen, bietet StarTech.com auch 8HE und 12HE Desktop Computer Racks mit 2 Pfosten an.

StarTech.com fuhrt griindliche Kompatibilitats- und Leistungstests fur alle unsere Produkte durch, um
zu gewahrleisten, dass wir die Industriestandards erreichen oder Ubertreffen und Computerfachleuten
hochwertige Produkte anbieten. Unsere Technischen Berater vor Ort verfliigen iber umfassende
Produktkenntnisse und arbeiten direkt mit unseren StarTech.com-Ingenieuren zusammen, um unsere
Kunden sowohl vor als auch nach dem Verkauf zu unterstitzen.

Zertifikate Berichte und Kompatibilitat

STARTECH.COM



Starlech

Hard-to-find made easy

Anwendungen

e Sparen Sie Platz in Threm SoHo (Small Office, Home Office)- oder Serverraum, indem Sie Ihre
Gerate auf dem Schreibtisch oder einer anderen Flache platzieren, sodass sie keine Stellflache auf
dem Boden beanspruchen

¢ Platzieren Sie Patchpanels und andere kompakte Rack-Gerdte ordentlich auf oder neben Ihrem
Schreibtisch

Merkmale

e 2-POST 4U DESKTOP SERVER RACK: Open frame rack for 19" rackmount networking / AV / media /
IT equipment; Ideal for use on a workbench or small home/office spaces without dedicated wiring
closets

e DESIGNED FOR EASY ACCESS: This mini free standing network rack is 9.3in (23.6 cm) in height
with a compact profile, and is ideal for environments where frequent front and rear access to
equipment is required

e TECH SPECS: 4U Open Frame Rack; 19in Wide; 2 Post; EIA/ECA-310-E Compliant; Units (U) Heights
Marked; 88.2lb (40 kg) Capacity; M6 Cage nuts and screws included.

e EASY SHIPPING AND ASSEMBLY: Compact flat pack shipping/packaging design to avoid damage and
facilitate problem-free installations; Quick and easy setup on a desk, table or floor in your
home/office; Ships with cage nuts and screws for mounting equipment

e DIE BEVORZUGTE WAHL DES IT-PROFIS: Entwickelt und erstellt flir Computerfachleute, ist dieser
2-Pfosten 4HE Desktop Rack Lebenslang unterstiitzt, einschlieBlich eines lebenslangen kostenlosen
mehrsprachigen technischen Kundendienstes (24/5)

Hardware
Garantiebestimmungen Lifetime

Wandmontierbar Nein
Rack-Typ 2-Pfosten
Rahmentyp Open Frame
U-Hohe 4U

STARTECH.COM



Besondere Funktionen

Montageschienenprofil
Mounting Hole Types

Industrienormen

Starlech

Hard-to-find made easy

Einfache Montage
U-Markierungen

G-Shape

Quadratisch (fur Kafigmuttern)

EIA/ECA-310-E

Leistung

Weight Capacity

88.2 Ib [40 kg]

Physische
Eigenschaften

Farbe

Baumaterial

Schwarz

Stahl

Product
Measurements

Produktlange
Produktbreite
Produkthdhe
Produktgewicht

Max. Montagetiefe

11.6in [29.6 cm]
19.8 in [50.3 cm]
9.3in [23.6 cm]
3.2 1b[1.5 kg]

11.4in [29.0 cm]

Verpackungsinform
ationen

Paketlange
Paketbreite
Pakethéhe

Versandgewicht
(Verpackung)

4.8in[12.1 cm]
22.2 in [56.5 cm]
4.4in[11.1 cm]

4.2 1b [1.9 kg]

Verpackungsinhalt

Im Paket enthalten

1 - Linke Basishalterung

1 - Rechte Basishalterung

STARTECH.COM



Starlech

Hard-to-find made easy

1 - Linke vertikale Schiene

1 - Rechte vertikale Schiene

1 - Basishalterung vorne

4 - GummifuBe

8 - M5x12 Montageschrauben

16 - M6x12-Schrauben

16 - M6-Kafigmuttern

16 - M6 Kunststoffunterlegscheiben

1 - Kurzanleitung

* GroBe, Aussehen und Spezifikationen sind Anderungen ohne vorherige Ankiindigung vorbehalten.

STARTECH.COM



